



**ЛУБЕНЬСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНЬСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**(позачергова тридцять третя сесія восьмого скликання)**

**Р І Ш Е Н Н Я**

21 вересня 2023 року

**Про затвердження Програми надання  
поточного трансферту комунальному  
підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради  
Лубенського району Полтавської області  
для оплати енергоносіїв у серпні-вересні 2023 року**

Розглянувши Програму надання поточного трансферту комунальному підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області для оплати енергоносіїв у серпні-вересні 2023 рік, подану КП «Сяйво», відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада вирішила :**

1. Затвердити Програму надання поточного трансферту комунальному підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області для оплати енергоносіїв у серпні-вересні 2023 року (додається).

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Романенко Т.О.) передбачити кошти для реалізації Програми.

3. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово – комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в. о. начальника Управління, начальник відділу благоустрою Яременко О.М.).

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г., постійні депутатські комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології та з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

## **Пояснювальна записка**

**до Програми надання поточного трансферту комунальному підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області для оплати комунальних послуг та енергоносіїв у серпні-вересні 2023 року.**

На даний час на підприємстві склався скрутний фінансовий стан, який обумовлений обмеженістю інвестицій та дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для розвитку, утримання в належному технічному стані та експлуатації систем питного водопостачання та водовідведення, оплати послуг електропостачання. Така ситуація спричинена тим, що в діючому тарифі на централізоване водопостачання та водовідведення закладена вартість електроенергії в розмірі 3,18 грн. з розподілом та ПДВ. Вартість споживання 1 кВт електроенергії з 01 серпня 2023 року становить 6,68 грн. з ПДВ, а з 01 вересня 2023 року становить 7,48 грн. з ПДВ

Основною метою Програми є фінансова підтримка об'єктів житлово-комунального господарства та забезпечення їх сталої роботи.

Завданням Програми є стабілізація фінансового стану підприємства за рахунок оплати комунальних послуг та енергоносіїв.

КП «Сяйво» просить надати фінансову підтримку в сумі 186400,00 грн. на безповоротній основі для проведення оплати за комунальні послуги та енергоносії для забезпечення населення безперебійною цілодобовою подачею води та впорядкуванню розрахунків підприємства з енергопостачальними організаціями за енергоносії що використовуються в процесі виробництва послуг.

**В. о. директора КП «Сяйво»**

**Олександр СОСНА**

Додаток  
до рішення Лубенської міської ради  
Лубенського району Полтавської області  
від 21 вересня 2023 року

**ПРОГРАМА**  
**надання поточного трансферту комунальному**  
**підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради**  
**Лубенського району Полтавської області для оплати**  
**енергоносіїв у серпні-вересні 2023 року**

м. Лубни  
2023

## ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
2	Розробник Програми	Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
3	Відповідальний виконавець Програми	Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
4	Учасники Програми	Комунальне підприємство «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області
5	Термін реалізації Програми	серпень-вересень 2023 рік
6	Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	186400,00 грн.

## **I. Загальні положення**

Комунальне підприємство «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області засноване на комунальній власності Лубенської територіальної громади. Підприємство створене у відповідності з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарським кодексом України, Цивільним кодексом України та іншими діючими нормативно-правовими актами України.

Розроблення «Програми надання поточного трансферту комунальному підприємству «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області для оплати енергоносіїв у серпні-вересні 2023 року» (далі Програма) обумовлено обмеженістю інвестицій та дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для розвитку, утримання в належному технічному стані та експлуатації систем питного водопостачання та водовідведення, оплати послуг електропостачання.

У сучасних економічних умовах для забезпечення виконання власних статутних завдань комунальне підприємство потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.

## **II. Мета Програми**

Метою Програми є надання поточного трансферту об'єктів житлово-комунального господарства та забезпечення їх сталої роботи.

Програма направлена на:

- Покращення стану розрахунків підприємства за споживання енергоносіїв.
- Сприяння створення належних умов для здійснення комунальним підприємством своєї поточної діяльності по виробництву і наданню якісних послуг споживачам міста.
- Забезпечення сталої роботи та спрямування додаткових коштів на зниження рівня аварійності об'єктів.

## **III. Напрями та заходи виконання Програми**

Постачальником електричної енергії та надавачем послуг з розподілу електричної енергії для КП «Сяйво» є ТОВ «ПОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ».

У серпні 2023 року КП «Сяйво» спожито 25000 кВт по ціні 6,68 грн. з ПДВ за 1 кВт годину. У вересні 2023 року КП «Сяйво» планово буде спожито 23000 кВт по ціні 7,48грн. з ПДВ за 1 кВт годину.

У зв'язку з тим, що у діючому тарифі на централізоване водопостачання та водовідведення закладена вартість електроенергії в

розмірі 3,18 грн. з розподілом та ПДВ, виникла необхідність звернутися за наданням поточного трансферту.

#### **IV. Організаційне забезпечення виконання Програми**

Безперебійне питне водопостачання та водовідведення забезпечується на основі єдиного управління, впровадження новітніх технологій, освоєння капіталовкладень, стабілізації економічного становища підприємств питного водопостачання та водовідведення, зниження витрат матеріальних та енергетичних ресурсів.

В основу управління у сфері питного водопостачання та водовідведення покладено такі принципи:

- взаємоузгодженість діяльності підприємств водопровідно-каналізаційної мережі;
- удосконалення роботи з розмежування повноважень у цій сфері між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

#### **V. Фінансове забезпечення виконання Програми**

Бюджетні кошти в сумі 186400,00 грн. використовуються в межах відповідних бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про бюджет Лубенської міської територіальної громади на 2023 рік для оплати енергоносіїв у серпні-вересні 2023 року.

Одержувач (КП «Сяйво») використовує кошти з місцевого бюджету у вигляді поточних трансфертів на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі головного розпорядника коштів на відповідний рік на безповоротній основі.

Головний розпорядник – Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.

#### **VI. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми дасть можливість:

- забезпечити споживачів безперебійною цілодобовою подачею води;
- впорядкувати розрахунки підприємства з енергопостачальними організаціями за енергоносії, що використовуються в процесі виробництва послуг та скорочення, у разі наявності, заборгованості підприємства;
- створити умови для більш стабільної і беззбиткової роботи комунального підприємства при здійсненні своєї господарської діяльності;
- підвищити надійність роботи виробничих потужностей комунального підприємства;

- ефективно використовувати майно, що є власністю територіальної громади;
- дотримуватися нормативів, норм, стандартів, порядків і правил при виробництві та наданні послуг.

Секретар міської ради

Маргарита КОМАРОВА